
Årsrapport 2025 fra Tunhovd menighetsråd 
 
 

Tunhovd menighetsråd 
Vigdis Skaar Lindborg, Torun Thorson Kolstad, Regina Levorsen, Anne Grete Lindvik, sokneprest Trond 
Morlandstø og sekretær Gunn Snarheim 
 

Vararepresentanter 
Ole Jørgen Hallingstad, Hege-Mariann Kofstad, Gullik Lian, Ellen Kristin Flæte og Håvard Rotegård.  
 

Møter/saker 
I menighetsrådet har det vært holdt 6 møter med behandling av 29 vedtakssaker og 28 orienteringssaker. 
 

Statistikk for Nore, Uvdal og Tunhovd 
 

 
 

I Tunhovd sokn er det 127 innbyggere. Av disse er 114 medlem av Den norske kirke, noe som utgjør 89,8 % av 

befolkningen i soknet. (Tall fra 2024) 

Gudstjenester i Tunhovd 

Sted Antall 

Tunhovd kirke 10 

Langedrag naturpark 1 

 

Det ble holdt 13 andakter på Bergtun i 2025 
Presten var på besøk på avdelingene og spiste lunsj sammen med beboerne 4 ganger. 
 

 
 
 
 
 



Statistikk for Tunhovd 
 2025 2024 2023 2022 2021 2020 2019 

Døpte 2 1 2 0 1 1 1 

Vigsler 0 0 1 0 0 0 0 

Begravelser 3 1 6 2 0 1 2 

Gudstjenester søn- 
og helligdager 

10 12 11 10 7 6 11 

Deltakere 447 567 390 267 172 131 408 

Snitt pr. gtj. 47 47 35 27 25 22 37 

Gudstjenester 
utenom søn- og 
helligdager 

0 0 0 0 0 0 0 

Deltakere 0 0 0 0 0 0 0 

Snitt pr. gtj. 0 0 0 0 0 0 0 

Antall nattverdgtj. 7 8 5 7 5 4 4 

Deltakere 101 64 26 29 15 29 104 

Snitt til nattverd pr. 
gtj. 

14 8 5 4 3 7   26 

Konfirmanter 0 2 0 0 0 0 2 

 
 

Noen av menighetens aktiviteter i året som har vært 
• Adventsgudstjeneste som lysmesse og med julespill 

• Gudstjenester for store og små 

• Utdeling av 4- og 6 års bok 

• Andakter på Bergtun Omsorgssenter 

• Blomster til eldre fra Tunhovd til de som bor på Bergtun omsorgssenter. 

• Blomsterhilsen til etterlatte til jul 

• Allehelgensgudstjeneste – felles for alle i Uvdal kirke 

• Lys Våken i Tunhovd kirke 

• Julekonsert ved Lewi Bergrud, Maria Solheim og Peter Hallstøm i Tunhovd kirke. 

• Julekasser 

• Country og folkemusikkmesse i forbindelse med hjembygdafestivalen. 

• Jubileumsgudstjeneste – Tunhovd kirke 80 år. 

• Konfirmantjubileum. 

• Ordinasjon av menighetsprest. 
  

Fellestiltak alle sokn 
Uvdal, Tunhovd og Rødberg skole hadde alle lysmesser. 
 
Rødberg og Uvdal barnehage var på besøk i kirka i forbindelse med påska. 
Rødberg, Uvdal og Nore barnehage var på julevandring i de respektive kirkene før jul. 
 
 Julaften 2025 ble det avholdt gudstjenester i alle våre fire vakre kirker.  
 

Nore og Uvdal kirkekor 
bestod i 2025 av 15 medlemmer. De hadde to konserter i kirkene, en fredskonsert i mai og julekonsert i 
desember. De har også deltatt på en del gudstjenester. 
 

 
 



Julekasser 
I 2025 fortsatte vi suksessen med å dele ut julekasser.Takket være utrolige engasjement og giverglade 
hjerter, delte vi ut 20 flotte julekasser og 30 sekker med ved til de som virkelig trengte det.  
Denne hjelpen brakte utvilsomt varme og glede til mange hjem i vår kommune i forbindelse med 
julehøytiden. 
Vi er stolte av å bo i en kommune der innbyggere og næringsliv står sammen og støtter hverandre.  
Private hadde mulighet til å gi bidrag via vipps. Nore og Uvdal kommune og næringslivet bidro med penger, 
gavekort og andre forbruksartikler.  

Nore og Uvdal kommune deler hvert år ut en julegave til en lokal organisasjon eller et lokalt tiltak. I år var 
det julekasse-prosjektet som fikk denne gaven – en støtte som virkelig gjorde en forskjell og som vi er dypt 
takknemlige for. 

 

Små barn av regnbuen 
Dette er et fint og lærerikt prosjekt i samarbeid mellom kirken og de største barna i kommunens 
barnehager. 
 
 

Trosopplæring 
Menighetene i Nore, Uvdal og Tunhovd fikk i 2025 tildelt kr 203 000,- fra bispedømmet  
 

Trosopplæringstiltak i 2025: 
• Utdeling av 4 og 6 års bok 

• Dåpshilsen til 1-2-3 åringer 

• Kirkerotteteater i Skjønne kirke ca 80 deltok 

• Lys Våken i Tunhovd kirke 9 deltok 

• Tårnagent i Uvdal kirke 11 deltok 

• Babysang i Skjønne kirke 10 samlinger ca 15 familier deltok 

• Barnekor på kirkekontoret 4 samlinger, 2 deltok 

• Barnehagebesøk til både jul og påske 

• Pizzatreff for 10.klasse og 1.på vgs (konfirmanter i 2024 og2025) med 3 samlinger ca 13 deltok 

• «Små barn av regnbuen» - besøkt de eldste i Rødberg barnehage og de har besøkt oss her på 
kontoret – er nå utvidet til å gjelde de eldste i alle barnehagene 

• A-laget – pizzatreff med beboere på Skogenberget, hvor en lokal kjendis er invitert hver gang. 

• Lederurs for fjorårets konfirmanter 
 
Vi ser at vi gjennom våre trosopplæringstiltak når mange av dem som er i den aktuelle aldersgruppe. I 
ønsker å videreføre disse tiltakene neste år. 
         
    

 
    

        
        
        

 
 
 
 

 



 

Vårt A-lag på Skogenberget 
har vært jevnlig på besøk. Det er gjennomført 6 samlinger hvor ca. 60 har deltatt. 
 
 

Drop in bryllup 
Vi arrangerte drop-in-bryllup for andre år på rad. Tre par benyttet seg av tilbudet og arrangementet ble 
gjennomført i en høytidelig og verdig ramme. 
 

Langfredag 
På langfredag i påsken tok vi opp igjen den tradisjonsrike utegudstjenesten på Dagalifjell. Det ble en 
stemningsfull samling i fjellandskapet, og hele 130 deltakere møtte opp for å feire gudstjeneste sammen 
under åpen himmel. 

Konfirmantjubileum 

I oktober ble det arrangert konfirmantjubileum i Nore kirke for dem som ble konfirmert for 50, 60 

og 70 år siden. 35 deltakere fra de tre kullene møtte opp til en høytidelig og varm markering, der 

minner og fellesskap stod i sentrum. Sokneprest Trond Morlandstø deltok i gudstjenesten. 

Etter gudstjenesten fortsatte feiringen med en festlig og koselig middag på Camp Uvdal, der 

praten gikk livlig og gamle historier ble delt rundt bordene. En stor takk til alle som bidro til å 

gjøre dagen så minnerik! 

 

Ordinasjon av menighetsprest Silje Marie Halvorsen 

Søndag 14. september ble Silje Marie Halvorsen ordinert til prest i Den norske kirke ved en høytidelig 
gudstjeneste i Uvdal kirke. Det ble en vakker og minnerik dag for menigheten, med mange fremmøtte som 

ønsket å delta i denne store begivenheten. 

Ordinasjonen ble foretatt av biskop Helga Haugland Byfuglien, og både fungerende prost i Kongsberg prosti, 
Reidar Aasbø, og sokneprest Trond Morlandstø deltok i handlingen. Sammen skapte de en varm og verdig 
ramme rundt Silje Maries vigsling til prestetjeneste. 

 

Konsert med Lewi Bergrud med band. 

I forbindelse med utdeling av kulturprisen og hjembygdapriser var det konsert med den folkekjære artisten 
Lewi Bergrud i Uvdal kirke. Det ble en flott kveld fylt med musikk, heder og felleskap i vakre Uvdal kirke. 

 

Allehelgensdag 
I forbindelse med allehelgensdag sto vi utenfor Kiwi og delte ut lys til forbipasserende. Mange tok imot 
lysene med takknemlighet, og flere uttrykte at det var en fin og  
omtenksom markering.  
 

 

 

 

 



Foredrag med Hans Johan Sagrusten  

Nore og Uvdal menighetsråd inviterte til foredrag med bibelforsker og forfatter Hans Johan Sagrusten fredag 8. 

november på Rødberg bibliotek. 

Sagrusten tok utgangspunkt i sin bok Boka om boka, og ga oss et fascinerende innblikk i Bibelens vei gjennom to 

tusen år. Hvordan har Bibelen påvirket bokkunsten og skriftkulturen? Hvorfor gikk man fra skriftruller til bøker? 

Og hva forteller gamle skrivematerialer som papyrus og pergament om menneskene som brukte dem? 

Foredraget var både lærerikt og spennende, og passet for alle som var nysgjerrig på Bibelens historie og 

betydning. Det var også anledning til spørsmål og samtale. 

Senere samme kveld ble det invitert til midnattmesse i Uvdal kirke kl. 23.00. Det ble en stemningsfull 

avslutning på en innholdsrik dag. 

 

Menighetsbladet 
Menighetsblad for Numedal, eies og utgis av menighetsrådene i de tre prestegjeldene i Numedal.  
I 2025kom det ut med 5 nummer.  
 

Menighetskalender 
Menighetskalenderen blir laget og delt ut til kommunen innbyggere hvert år. I tillegg selger vi en del også. 
Kalenderen blir stort sett sendt ut via posten, men i Tunhovd og Nore er det private som kjører ut – Frøydis 
Haga og Grethe Kjøntvedt.  
 

 

Misjonsprosjektet Mama Maggie og Stefanusbarna i Egypt 
Menighetene i Nore, Uvdal og Tunhovd har siden 1. januar 2018 hatt avtale med Stefanusalliansen. 
Prosjektet heter Mama Maggie og Stefanusbarna i Egypt. Menighetene har forpliktet seg til å støtte 
prosjektet med kr 15.000 årlig fra januar 2018 til desember 2021. Avtalen ble forlenget til 2026.  
 
Misjonsprosjektet ble forlenget fra 01.01.22 til 31.12 26 med samme innbetaling minimum pr. år kr 15.000. 
Menighetene i Nore, Uvdal og Tunhovd støttet misjonsprosjektet Mama Maggie og Stefanusbarna i Egypt 
med kr 25.037 i 2025. 
 
 

Regnskap for Tunhovd menighetsråd 2025 
 

• Regnskap for Tunhovd menighet og Gotaas fond føres av Frodig Økonomi på Nesbyen 
 

 

 

 

Oversikt over kirkeoffer 2025: 

  Totalt 

Offer eget 

arbeid Offer til andre 

Tunhovd  17465 1013 16452 

 

Fasteaksjon 2025 – konfirmantene samlet inn: 

• Nore:   kr 29.497 

• Uvdal:   kr 18.510 

• Tunhovd:  kr 4.583 



 

Konserter i Tunhovd kirke 
Tunhovd menighetsråd har arrangerte en julekonsert i Tunhovd kirke i 2025. Den var ved Lewi Bergrud, 
Maria Solheim og Peter Hallstøm 

 

Personalet i Nore og Uvdal kirkelige fellesråd har i 2025 bestått av: 
• Sokneprest:     Trond Morlandstø  

• Kirkeverge:     Anne Grethe Myrann  

• Menighetsprest:    Kristine Bekken Aschim – permisjon fra slutten av april 

• Vikar Menighetsprest   Silje Marie Halvorsen – fra mai 

• Organist:     Joar Myrvang  

• Kirketjener i Tunhovd:   Tom Erik Olsen 

• Kirketjener i Uvdal:    Bjørn Wiggo Engen  

• Kirketjener i Skjønne og Nore: Runar Bølviken  

• Kirkegårdsarbeidere:    Bjørn Wiggo Engen og Tom Erik Olsen 

• Sekretær:    Gunn Snarheim 
 

Informasjonskanaler 

• På hjemmesiden  www.nore.kirken.no. finnes opplysninger om gudstjenester og andre aktiviteter i 
regi av kirken. Vi jobber med å fylle mer informasjon inn på denne plattformen. 

 

• Facebook brukes aktivt. Vi når mange via denne kanalen. 
 

• Oppslagstavler utenfor kirkene og kommunehuset. Vi setter også opp plakater på Risan og Kiwi. 
 

• Menighetsbladet er også en viktig informasjonskanal. Vi leverer inn stoff til Menighetsbladet fem 
ganger i året. 

 

 

 

For Tunhovd menighetsråd  

30.04.26 

 

Anne Grethe Myrann     Gunn Snarheim  

Kirkeverge      Sekretær 

 

 

 

 

 
 

 


